Маркетинговая Программа
«БайЗащита от засухи»
Территория: вся территория РФ
Период действия программы: с 22 ноября 2021 года по 31 декабря 2022 года   
Участниками настоящей Маркетинговой программы являются юридические лица, ведущие деятельность по посеву и выращиванию сельскохозяйственных культур (хозяйства).
Участникам настоящей Маркетинговой программы может быть выплачено до 3 000 рублей за 1 п.е. гибридов семян кукурузы, участвующих в данной программе. Выплата предоставляется при выполнения всех Условия Маркетинговой программы и в случае наступления неблагоприятных погодных условий, результатом которых будет являться почвенная засуха (* см далее в документе раздел - Описание механизма программы: Засуха. Наступление неблагоприятных условий). 
Гибриды семян, участвующие в программе: гибрид кукурузы DKC 4792 в протравке Акселерон – далее Гибрид, 1 посевная единица (п.е.) = 80тыс семян.
Количество п.е. участвующих в Программе ограничено наличием.
Участие в программе предполагает соблюдении условий, указанных ниже. 
Для участия в программе Участнику необходимо:
a) - приобрести Гибрид кукурузы DKC 4792 (далее – «Гибрид») у официального Дистрибутора АО «БАЙЕР» с 22 ноября 2021 года. Минимальное количество - 50 п.е. (хозяйства, купившие от 1 до 49 п.е. в программе не участвуют) ;
b) высеять Гибрид с 01 апреля по 31 мая 2022;
c) принять условия Маркетинговой программы, описанные в Публичное оферте на заключение соглашения (далее – «Оферта») и прислать подписанное Приложение №1 к Оферте в соответствии с условиями.
d) подключить хозяйство к системе Агромон (www.agromon.ru) и внести данные поля\полей, на котором\которых осуществлен посев Гибрида.
Минимальные требования к данным: границы полей, на которых посеян Гибрид внесены в систему Агромон, для каждого поля указана операция «Сев», фактическая дата сева, густота сева (в тыс. шт семян\га) и количество п.е. Гибрида.
Площадь высева 1 п.е. Гибрида должна находиться в диапазоне от 0,5 га до 1,33 га. 
Сроки внесения или корректировки данных в системе Агромон возможны до 31 мая 2022 года
Участник программы имеет право получить у представителя компании АО «БАЙЕР» рекомендации по густоте посева Гибрида для каждого из полей при выполнении следующих условий: 
- Хозяйством подписаны документы к Участию в программе – Приложение №1 к Оферте;
- имеется подключение Хозяйства к системе Агромон (может потребоваться подписание соответствующих соглашений);
- указаны данные полей и даты планируемого сева в системе Агромон.
Рекомендация по густоте посева предоставляется в течение 2 рабочих дней после направления запроса Участника программы представителю компании АО «БАЙЕР».
В программе участвует такое количество п.е., которое Участник Маркетинговой программы занесет в систему Агромон. Общее количество внесенных п.е. не может быть больше приобретенных для данного Гибрида в соответствующий период.  
Участие в программе «БайЗащита от засухи», а также подключение и использование системы Агромон является для Участника Маркетинговой программы бесплатным и добровольным. 
При необходимости Участник может обратиться к сотрудникам АО «БАЙЕР» (региональным представителям по продажам соответствующего региона) и представителям системы Агромон (https://agromon.ru/#rec363352329 ) для помощи с подключением, обучения и для консультаций по внесению данных.
Описание механизма программы: Засуха. Наступление неблагоприятных условий: 
По условиям Маркетинговой программы замер уровня влажности в почве осуществляется для конкретного поля, данные которого Участник внес в систему Агромон.
[bookmark: _Hlk91067863]Данные по уровням влажности почвы для целей Маркетинговой программы получены путём спутникового мониторинга и предоставлены 3-м лицом - компанией Vandersat (Вандерсат Б.В., Wilhelminastraat 43A, 2011 VK, Харлем, Нидерланды)  
Различаются:
· Исторические данные по объемной влажности почвы за предыдущие 18 лет - за период с 15.04.2003 по 31.08.2021 гг;  
· Данные по объемной влажности почвы за Отчетный период – с 15.04.2022 по 31.08.2022 гг.
Механика Маркетинговой программы предполагает определение Засухи, а именно Дефицита объемной влажности почвы посредством автоматического сравнения данных Исторического периода: композита исторических данных по почвенной влажности за 18 лет с 2003 по 2021гг в период с 15.04 до 31.08 для каждого года и для конкретного поля с данными объемной влажности за Отчётный период
В Программе различаются 3 типа Засухи: 
· Слабая засуха – дефицит объемной влажности почвы от 10 до 14,99 % 
· Средняя засуха – дефицит объемной влажности почвы от 15 до 19,99 % 
· Сильная засуха - дефицит объемной влажности почвы свыше 20%
ФОРМУЛА определения ДЕФИЦИТА объемной влажности почвы:
Дефицит = (А-В)/A*100%
А - Суммарная средняя ежедневная объемная влажность почвы за Исторический период
B - Суммарная средняя ежедневная объемная влажность почвы за Отчетный период
Объемная влажность почвы – это влажность почвы в объемных единицах (см3/ см3), то есть объем влаги, содержащийся в единице объема почвы. 
Суммарная средняя ежедневная объемная влажность почвы – сумма объемных влажностей почвы за каждый день в течение Исторического/Отчетного периодов
При возникновении профицита (значение влажности почвы на конкретную дату выше, чем средняя влажность на эту же дату за исторический период) – значение дефицита влаги за эту дату принимается за 0 и не компенсирует накопленный дефицит. 
Все данные по уровню влажности почвы в Исторический и Отчётный периоды, а также их сравнение и аналитика по накопленному дефициту влажности почвы по каждому из зарегистрированных в программе полей Участник может видеть в системе Агромон. 





Выплата
Выплата начисляется в случае, если по завершению Отчетного периода показатель Дефицита влажности соответствует одному из типов Засухи (Слабая, Средняя или Сильная).
(см. Матрицу выплат) 
МАТРИЦА ВЫПЛАТ:

	Дефицит влажности (тип Засухи) 
	10-14,99 %
	15-19,99 %
	>20 %

	Выплата за 1 п.е 
	1000 ₽/п.е. 
	2000 ₽/п.е. 
	3000 ₽/п.е. 



Выплата не облагается НДС. 
По окончании Отчётного периода АО Байер осуществляет расчет Выплаты с учетом всех возможных корректировок. Участник Маркетинговой программы получает Акт о предоставлении Выплаты от представителя АО «БАЙЕР». 
Данный Акт необходимо распечатать, подписать, поставить печать и прислать оригинал по адресу: Москва, 3-я Рыбинская 18, стр.2 - кому: отдел Маркетинга, координатору программы «БайЗащита от засухи».
Выплата предоставляется за соответствующий период в рублях, не позднее 15 (пятнадцати) дней после получения подписанного оригинала Акта о предоставлении Выплаты сотрудником БАЙЕР от Хозяйства. Акт о предоставлении Выплаты отправляется БАЙЕР Хозяйству не позднее 20 (двадцати) календарных дней после окончания Отчетного периода, в случае выполнения Хозяйством всех условий для участия в Маркетинговой программе и наступления засухи. Выплата рассчитывается и перечисляется в рублях РФ на счет\реквизиты Участника программы, указанные в Приложении №1 к Оферте. 


